#### 前任3:再见前任》韩庚、郑恺跨年狂欢

# 影片点映 1小时内千万票

干文文、曾梦雪、罗米出演的都市爱情喜剧 《前任3:再见前任》,将于今日贺岁上映。昨 日,片方发布"跨年狂欢"版预告及海报,韩 庚、郑恺"辞旧迎新",告别前任,重获新生,爆 笑捧腹的情节,让人对电影的期待直线飙升。

在"跨年狂欢"预告中,前任男女们的分 手大战一触即发, 韩庚与郑恺全身心放飞自 我,迎接黄金单身期,即便"纵欲过度"弯腰扶 墙,也要继续浪。爆笑的段子与写实细腻的情 感刻画,让《前任3:再见前任》在路演中大获 好评,不仅点映场票房火爆,猫眼的评分口碑 也雄踞元旦档第一位,被认为是今年贺岁档

好评爆棚的口碑,让片方在26日提前开 了点映,场次火速售空,开放点映的短短1小 时内, 便收获千万以上票房, 上座率高达 42%,观众对《前任3:再见前任》的热情可见 一斑。影片在猫眼平台的想看量一路领先,目 前已破23万,位居同档期电影第一。而占映 场的良好口碑也使《前任3:再见前任》获得 9.1 的高分,在元旦档影片口碑中遥遥领先。 路演中许多观众称该片值得二刷,"感觉一个 人来看点映亏了, 上映后我要带朋友再二刷 -次,爆笑又感人的情节,特别适合和朋友-起边看边跨年。



#### 娱乐链接 >>

《前任3:再见前任》曝明星口碑视频

## 江被霍思燕当众拷问前任

前任》将于29日全国正式上映。昨日,片方发 布首映明星口碑视频,袁娅维、冯提莫、赵英 俊、导演滕华涛等名人,纷纷为《前任3:再见 前任》打 call 点赞。

《前任3:再见前任》刚在圣诞节进行 了首映,袁娅维、冯提莫、赵英俊、霍思燕 等众多明星前往观影捧场。《失恋 33 天》 导演滕华弢直言,自己太喜欢《前任3:再

据网易娱乐都市爱情喜剧《前任3:再见见前任》了,提问导演田羽生能否继续拍 《前任4》。赵英俊更是一语点破影片中男 女分手战的真相-一《前任3:再见前 任》,其实是部战争大片。杜江和霍思燕夫 妇在观影后甚至当众"反目成仇",霍思燕 拷问杜江前任,称今晚是个不眠之夜,而 杜江委屈控诉主创"你们太坏了,把这些 事都写出来还拍出来。 夫妇俩的双籍表 演,让现场笑声起哄声不断,气氛一度达

《前任3:再见前任》目前正在进行热火朝 天的全国路演,观众热烈的反响,让片方临时 决定在10月26日开放点映场。短短1小时内猫 眼平台上的场次便火速售空,收获票房千万。 从目前的零点预售票房来看,《前任3》亦突破 千万,拿下当日零点场预售冠军。除此之外, 猫眼平台上的想看量与评分亦高居首位,-路领跑元日档。

#### 《最强大脑之燃烧吧大脑》11岁神童奖状比人高

# 网友惊呼"小学生666"

午,《最强大脑》官微晒了 一位年仅11岁的选手在 小学期间获得的各类奖 项,惊呆众多网友。这位 被"晒"的选手名叫孙奕 东,来自天津,正在上小 学六年级,尽管年纪不 大,但已获得了几十张证 书。正当不少网友惊叹于 他获奖次数之多时,更有 细心的网友发现,孙奕东 所拿奖项的含金量也是 颇高……这让不少网友 感叹"我连一张三好学生 奖状都没有"、"小说男主 的既视感"



从所获荣誉的清单来看,孙奕东从4岁的 时候就开始了他拿奖到手软的"开挂人生" 目前已经获得全国冠军5个,将近20个一等 奖,就连走美杯、华罗庚杯、陈省身杯、迎春 杯、希望杯这些殿堂级的奖项,孙奕东也统统 斩获一等奖! 然而更令人叹服的是,孙奕东还 获得了不少世界级比赛的荣誉, 例如世界趣 味数学大赛的金奖,而他十岁时在 GBC 挑战 赛中获得的吉尼斯世界纪录, 也是让不少网 友感到"汗颜"。除了数学竞赛,孙奕东6岁就 获得围棋业余三段的评定,目前为止他更是 掌握了中、英、德三国语言。看到这里,网友们 更是无法淡定,直言"再也不敢小看小学生" '智商被小学生碾压"、"小学生带带我"

除了学习之外,游泳、篮球、网球、骑行 棋牌、魔方,甚至现在年轻人间流行的网游项 目"Minecraft",孙奕东也都是资深玩家,这 不由得让人好奇, 他哪儿有那么多时间做完 这些事情,孙奕东简直拥有"快进般的人生" 11年就完成了普通人二三十年才能完成的事 情。除了华丽丽的简历, 孙奕东在现场的表 现,也获得了刘国梁点赞"特别聪明,场上的 应变能力很强"。

除了孙奕东这样的"证书达人",本季于 2018年1月5日、每周五晚9时10分播出 的《最强大脑之燃烧吧大脑》的赛场上,还有 许多像他这样的天才少年。据悉,今年《最强 大脑之燃烧吧大脑》将目光聚焦在 14-26 周 岁的天才学霸身上,展开一场顶尖学霸之间 的综合素质挑战赛。479个城市的10万名报 名选手, 在经历了初试、复试、面试后, 来自31 个城市最后登上舞台的选手中,90 后乃至 00 后占比达四分之三。

### 《非诚勿扰》迎最完美身材男嘉宾

## 女神变迷妹 姜振宇大呼羡慕

据搜狐娱乐 被称为《非诚勿扰》"最完美 身材男嘉宾"的高颜值型男,明晚帅气登场, 现场他大秀身材动感起舞,看得女嘉宾们集 体被圈粉!就连一向沉默寡言的李思琪、邓婧 等女神,也变成迷妹主动示好起来,邓婧更是 坚持把灯留到了最后。

十八岁的时候, 广东小伙郭贵强喜欢上 了打篮球, 可是因为身体瘦弱, 常常被人欺 负。他暗自下定决心,一定要把自己练壮!从 那时开始,每天下课他就跑去健身,经过长时 间的坚持,身材越来越好、身体也越来越壮, 随后被学校招入了模特队和舞蹈队。在健身 的同时,他又学起了街舞和机械舞。毕业后, 郭贵强考取了健身教练资格证书, 开了一家 属于自己的健身工作室。因为外形帅气、身材

摄影师给自己拍照, 吸引了大批健身爱好者 登门拜师

还未等郭贵强出场亮相, 单单是短片中 的完美身材特写就已经吸引了观察区大批女 生升温,"这真的可以说是《非诚勿扰》史上拥 有最完美身材的男嘉宾了!"同样身为健身达 人的姜振宇,也忍不住大呼羨慕,"这简直就 是我梦寐以求的身材!"

等到郭贵强出场, 高颜值与好身材更是 引发了全场惊叹! 在大秀身材之后,这位高大 英俊的帅哥竟然现场跳起了萌舞, 逗得全场 前仰后合。下一秒,他又随即切换成了动感帅 气风格,一番酷炫街舞看得女嘉宾们集体被 網粉。



从都市剧的霸道总裁到《红蔷薇》的

# 遭凯:我不能演得像我

据网易娱乐 岁末年初,一部谍战剧在电 视剧市场掀起一阵新浪潮。由杨子姗、陈晓、 谭凯领衔主演的《红蔷薇》正在江苏卫视热 播,人物命运始终牵动人心。

在这其中,由谭凯饰演的任致远在大是 大非面前坚定不移,对夏雨竹(杨子姗饰)则 体贴入微, 铁汉柔情打动了很多观众的心。 不过随着剧集深入,任致远的英勇就义引发 了不少泪点,惹得观众心疼不已。饰演者谭 凯接受采访,解读任致远的内心世界

根据剧集进展,任致远将遭到暗算而 壮烈牺牲,谭凯的剧集部分也将随之全部杀 青。在总剧集中, 谭凯只出现了十几集而已, 这让不少观众为他鸣不平。 "任致远这么有 责任有担当,谭凯也是有颜值有演技,为什 么这么早就领盒饭?""编剧和导演站出来, 我保证不打死你们!"观众纷纷表示。

对此,谭凯本人倒是有不同的理解。他 笑称,自己的优势就在干能在短时间内将人 物形象塑造得更加立体。的确,从《北京爱情 故事》里复杂却单纯的吴魏,到《何以笙箫 默》中的霸道总裁应晖,再到如今《红蔷薇》 中的任致远, 谭凯的戏份都不算多, 却总能 把人物感情拿捏得恰到好处。

而对于连观众都鸣不平的"戏份少",谭 凯本人同样不以为然。"我觉得我从来不去 遗憾这个戏多戏少,每个角色有每个角色的 命运,这个角色的魅力不是戏多戏少决定的, 而是戏精不精彩,这个是最重要的。而且我觉 得任何事都要刚好, 到该结束的时候就应该 结束才有回味的余地。因为演戏就是演人物 关系,就好像这个交响乐一样,该出现的时候 "谭凯表示。 就要出现,该消失就要消失。

谭凯在近15年的演艺生涯中,也接触 过各种各样的角色类型。而对于不同角色所 带来的反响, 谭凯也有自己的认知,"只能说 有的火了,被观众记住了。有的关注度不高, 不那么熟悉罢了。但是,每个角色对我来说都 个全新挑战。我不能演得像我自己,我得 演的像故事里的那个人,那我就成功了

#### 《我的影子在奔跑》发布母子版海报 脉脉母爱温暖寒冬

日前, 电影《我 的影子在 奔跑》片 方发布母 子 版 海 一款



以修直的角度思考世界, 另外一款则加入了 母亲田桂芳与修直的互动元素,这组海报呈 现出一种奇思妙想温情脉脉的感觉。经历了 五年的浮沉,这部29次人围全球各类电影 节、电影展各类奖项提名,8次获奖的电影终 于定档 2018 年 1 月 16 日。

《我的影子在奔跑》讲述了单亲妈妈田桂 芳独自抚养自闭症孩子修直的故事,影片中 的修直, 孤僻又不断地制造一系列的麻烦, 田桂芳则一直默默地为修直遮风挡雨。饰演 母亲的是著名演员张静初在电影中纯素颜 出镜, 演绎了母子间跨越十七年的点点滴 滴。对于未婚的张静初来说, 演绎单亲妈妈 是一个巨大的挑战,而要诠释一个自闭症孩 子的母亲,面临的挑战则会更加大。但是张 静初跟孩子相处很有一套,"不要当他们是 小朋友,他们比大人想的聪明很多,要跟他 们交朋友。"在面对自闭症孩子修直时,无论 是沉默时的内心隐忍,还是着急时的情感爆 发,张静初都拿捏得恰到好处,母爱被演绎 得细腻而温润。凭借在此片中的深情表演, 张静初获得第29届中国电影金鸡奖,第21 届北京大学生电影节、第16届上海国际电 影节电影频道传媒大奖最佳女主角提名。

导演方刚亮在采访中曾提到:"社会对这 个病症(艾斯伯格综合征)没有那么广泛的 认知,生活中70%-90%的患者被忽略了,但 是这个病其实并没有那么可怕。拍电影时也 没有刻意渲染艾斯伯格综合征。其实我更想 表达的是一对普通的母子,怎么建立沟通和 交流。"/ 记者 韩玉红 报道